

聚焦埃及局势

穆尔西被赶下台遭军方软禁

曼苏尔就任 埃及临时总统

埃及军方7月3日深夜(北京时间4日凌晨)宣布总统穆罕默德·穆尔西下台。穆尔西随后坚称自己是“合法的民选总统”，遭到军方软禁。

埃及最高宪法法院院长阿兹利·曼苏尔4日在最高宪法法院宣誓就职成为埃及临时总统，主持过渡时期事务。



7月3日晚，埃及军方士兵在开罗近郊吉萨的开罗大学附近警戒。新华社发

被赶下台

埃及军方领导人、国防部长阿卜杜勒-法塔赫·塞西7月3日晚与宗教团体领袖和反对派领导人穆罕默德·巴拉迪一道，通过国家电视台宣布，中止宪法，提前举行总统选举，任命最高宪法法院院长阿兹利·曼苏尔为临时总统。

塞西说，将组建一个强有力和拥有全部权力的技术型政府，组建一个包括各界人士在内的小组，负责修改宪法。他还呼吁最高宪法法院尽快起草与议会选举相关的法案，并为总统和议会选举做准备。

塞西强调，军方将“保持远离政治”。

遭到软禁

被军方宣布下台后，穆尔西坚称自己是埃及民选总统。可是，不久他和亲信遭到军方软禁。

穆尔西在一段上载到互联网、非专业拍摄的视频中敦促民众捍卫自己民选总统的合法性。

不过，穆尔西所属团体穆斯林兄弟会(穆兄会)多名官员不久证实，穆尔西和高级助手被软禁在一处军事设施，但不清楚具体地点。

或被指控

就穆尔西的命运，埃及军方一名高级官员4日说，穆尔西可能面临正式指控。

在埃及西部城市马特鲁港，一伙穆尔西的支持者3日冲入当地安全部队总部驻地，与安全部队和警察发生冲突，4名示威者死亡、10人受伤。

埃及卫生部长穆罕默德·穆斯塔法·哈米德告诉《金字塔报》记者，埃及全国3日冲突造

成至少8人死亡、340多人受伤。

《金字塔报》4日报道，警方下令逮捕300名穆兄会成员。埃及内政部一名高级官员向法新社记者证实，警方已向多名穆兄会成员发出逮捕令。

此前，穆兄会政治团体“自由与正义党”主席萨阿德·卡特尼和穆兄会指导局(最高决策机构)副主席拉沙德·巴尤米已遭到扣押。

军方路线图

埃及国防部长塞西3日晚发表全国电视讲话，宣布提前举行总统选举，由最高宪法法院院长暂行总统职权。

塞西3日说，军方与总统穆尔西此前的谈判宣告失败。塞西强调，军方不会对埃及人民的要求坐视不管，但将永远不涉足政治。他呼吁所有埃及人放弃暴力，通过和平方式表达诉求。

塞西当天还宣布了军方提出的埃及未来发展路线图，主要包括：暂停使用现行宪法；提前举行总统选举，最高宪法法院院长将在总统选举前暂行总统职权；成立联合政府；成立专门委员会商讨修改宪法。

宣誓就职

埃及最高宪法法院院长阿兹利·曼苏尔4日在最高宪法法院宣誓就职成为埃及临时总统，主持过渡时期事务。

曼苏尔在就职仪式上说，自己将尽全力保障埃及民众的利益，维护国家独立和领土安全，尊重宪法和法治原则。他强调自己将努力把埃及建成现代化、法制化的民主国家。

曼苏尔说自己的权力由人民赋予，并承诺将举行完全公开和透明的总统和议会选举。

新华社特稿



7月4日，在埃及首都开罗，最高宪法法院院长阿兹利·曼苏尔宣誓暂行总统职权。新华社发

外交部启动应急机制 提醒公民慎重赴埃

据新华社北京7月4日电(记者侯丽军)外交部发言人华春莹4日在例行记者会上介绍，外交部已就埃及动荡局势启动应急机制，部署并指示驻埃及使领馆做好涉中国在埃公民和机构的安全保护工作。

有记者问，埃及局势动荡是否影响到中国驻埃及使领馆的正常运转？是否有中国公民伤亡？

华春莹说，6月30日埃及开罗、亚历山大等地连续发生大规模游行示威活动以来，外交部启动应急机制，部署并指示驻埃及使领馆做好涉中国在埃公民和机构的安全保护工作，在网站发布领事提醒，提醒中国公民慎重赴埃。

她说，中国驻埃及使领馆密切跟踪埃局势变化，以多种方式提醒在埃公民和机构注意安全，加强防范，要求埃有关部门采取有效措施，保护中方人员和机构安全。

“目前我们没有收到有中国公民伤亡的报告。我们在此再次提醒中国公民近期慎重赴埃。”她说。

中方希望有关各方 通过对话化解分歧

据新华社北京7月4日电(记者侯丽军)外交部发言人华春莹4日在例行记者会上表示，希望埃及有关各方尽快通过对话化解分歧，实现和解和社会稳定。

有记者问，7月3日，埃及军方宣布中止现行宪法，提前举行总统和议会选举，成立临时政府，由最高宪法法院院长在选举前暂行总统职权。中方对埃及当前局势有何评论？埃及局势变化会不会对埃中关系造成影响？

华春莹说，中方高度关注埃及局势，尊重埃及人民的选择。“我们希望埃及有关各方避免诉诸暴力，尽快通过对话化解分歧，实现和解和社会稳定。”

埃及华侨华人 积极应对乱局

据新华社电 埃及军方7月3日宣布解除总统穆尔西职务，穆尔西下台后，穆尔西支持者与军警在多地冲突，数百人伤亡。中国驻埃及大使馆、华侨华人和中资机构连日来采取积极措施，应对不利局势，维护自身安全。

埃及华商会会长陈建南告诉新华社记者，持续数天的示威游行严重影响当地华商正常营业，绝大多数商会成员选择在这几天关门歇业。

陈建南说，商会已经启动三级预警机制，由专人负责开罗等地的联络工作，与会员保持密切联系，随时报告突发情况。截至记者采访时，他尚未听说华人遭受情况。

开罗一名中资机构工作人员介绍，已有一些中资机构撤出埃及，但大部分机构和企业还是选择坚守，他们采取各种应对措施，如让本地员工放假、工厂暂时停产，把可能的风险降至最低。

中国驻埃及大使馆新闻处主任、新闻发言人宗宇4日说，使馆方面暂时没有收到任何中国公民伤亡的报告。

中国驻埃及大使馆提醒中国公民近期前往埃及应慎重，尤其是到开罗、亚历山大以及尼罗河三角洲等地旅游。

穆尔西一年坎坎坷坷执政路

从2012年6月宣誓就职以来，穆尔西领导的政府经历权力交接、军队人事调整、解除总检察长、新宪法起草及公投、议会选举准备和内阁改组等多次调整，仍未能带领埃及走出政治、经济和社会危机的泥沼。

下图：2012年6月24日，埃及新当选总统穆尔西在开罗宣誓就职。新华社发



中国中部纺织服装品牌中心——郑西商业地产家纺织服装品牌创造者

郑州西望，风光无限。在中原区这片肥沃的土地上，迎来千载难逢的机遇：中原经济区建设大背景下、郑州都市圈建设正加速推进，沿海地区产业转移风起云涌，中原区承接产业转移，项目入驻掷地有声。尤其是，由郑州元通房地产有限公司投资建设的中国中部纺织服装品牌中心项目，引入全新理念，打造智慧商城品牌，为我市纺织工业的振兴、繁荣和发展吹来一股劲风。日前，记者专访了郑州元通房地产有限公司董事长姜克生，探寻中原首家智慧商城的奥秘。

姜克生一向踏实做事，低调为人。专访虽颇费周折，但最终成行。一番深入交谈，也让记者了解到姜总这位企业家的睿智和他潜心经营、精诚打造的元通事业。



项目外景效果图

打造中原首家智慧商城

——专访郑州元通房地产有限公司董事长姜克生

本报记者 孙志刚

记者：姜总，都知道您是干踏实做企业的人，为人低调，但“酒香也怕巷子深”，能否谈谈您的经营之道。

姜克生：我们企业能得到媒体的重视，我们元通人都非常荣幸。我认为做优秀的企业不只是一要靠新闻报道，媒介宣传才能达到推介企业、宣传产品、促进发展的目的，还有就是做企业更重要的是要讲诚信、造精品、创品牌，就像我们的企业形象宣传一样，打造“诚信元通、精细元通、品牌元通”的企业形象，重视质量、服务、尊重我们的业主。

做企业，要靠优良的产品赢得客户，以良好的形象吸引客户，更要以先进的理念树立品牌。做一切事情的关键在人，要靠优秀的人才。元通尤其重视人才，用人性化的管理培养人才，让优秀人才在元通这片沃土上发挥才智，实现个人价值。

记者：姜总，中原新区大发展，您把中国中部纺织服装品牌中心放在中原新区的核心区、黄金地段这个位置的初衷是什么？

姜克生：在加快中原经济区建设、加快郑州都市圈建设大背景下，中原区调整发展战略，把建设郑州中心城区西部核心区作为奋斗目标，提出大力实施城市化带动、大项目带动、改革开放带动，决战老城区改造提升、常西湖新区开发、中原新区建设三大战略，紧紧抓住战略机遇期加快经济发展，在郑州都市圈建设中挑大梁、走前列。特别是

在郑州市政府发布《关于加快推进中心城区市场外迁工作的实施意见》，明确提出2015年年底，完成中心城区177家商品交易批发市场外迁目标。中原区“腾笼换鸟”及时调整产业结构，早谋划早布局，为外迁市场入驻营造条件的机遇下，我们元通落户郑州市唯一一个服装产业集聚区，郑州纺织产业结构调整承接地，就是抓住纺织企业以新技术、新设备、新理念重塑郑州纺织产业雄风的机遇，打造中原首家智慧商城，塑造国际知名商业品牌，为振兴郑州纺织工业做出自己的贡献。在机遇面前，我们要顺势而为，共生共荣，跨越发展，为郑州都市圈建设锦上添花。

记者：“中国中部纺织服装品牌中心”是元通的首发项目，这个项目的最大优势是什么？

姜克生：这个项目位于中原新区的核心区，同时，距规划的郑州西区市民公共文化服务区仅1公里，左右逢源，位置得天独厚。“中国中部纺织服装品牌中心”是我们这个项目的名称，该项目位于郑上路与西四交会处北200米路西。项目紧邻地铁1号线，项目周边有多条公交线路，出行、购物非常方便。该项目作为元通的首发项目，将融入信息时代最先进的“智慧商城”理念，加快推进中原纺织服装产业的升级换代，通过创新运营、资源整合促进中原商业的蜕变。

记者：项目的周边环境也很不错。

姜克生：是的，项目周边近邻须水河、南水北调运河、西流湖公园、植物园等生态氧吧。特别是郑州“两环十七放射”建设的生态廊道，像条绿带环绕着我们的项目，人与自然和谐共舞，将为消费者购物营造优美环境。

记者：元通一向致力于建设精品项目，这个项目的质量如何？

姜克生：质量永远是建筑的灵魂，没有质量的基础保障，就没有企业的发展，品牌更无从谈起。元通秉承“责任建城，精细筑家”的理念，用责任建项目，用质量塑品牌，用诚信做事业。

记者：姜总，请介绍一下“中国中部纺织服装品牌中心”的项目定位？

姜克生：中国中部纺织服装品牌中心作为中原首发“网贸港”概念智能综合体，将构建“商贸、展贸、网贸”“三位一体”的主题化、品牌化、时尚化的网络数字贸易平台——网贸港。网贸港概念作为中国中部纺织服装品牌中心的项目定位也是中原首创。

记者：何为“网贸港”？

姜克生：网贸港是在实体经济基础上融合新一代信息技术集合成的第四代电子商务的网络化数字贸易，是电子商务模式平台，是国内最为创新和领先的新一代信息技术在实体经济中的集成应用，是借助于网络平台开展数字化贸易的集中体现，是PAAS商业模式的创新与突破。

记者：请谈谈中国中部纺织服装品牌中心的商业模式？

姜克生：中国中部纺织服装品牌中心可以说是智慧商城的模式创新。智慧商城就是在传统商城和文化商城的基础上，运用物联网、云计算、移动商务和电子商务等新兴科技手段对传统商城进行数字化、智能化的一种嵌入和复合，就是让人与人、物与物更智能、更便捷地交流，它将给每个人的生活采购方式带来改变。

记者：这种创新模式确实很新颖，落地实施是不是不容易？

姜克生：这就是我们做中国中部纺织服装品牌中心的核心，落地执行。项目下设四大主题商业场馆，分别经营家纺、服装高端品牌。整合大郑州家纺服装的全产业链资源，立足为投资者、品牌商、采购商搭建一个“开放、互动、共享、链接”的第六媒体新平台。

记者：听说你们的商业场馆四大馆设置连廊，层高也是前所未有的？

姜克生：是的，场馆之间设置连廊是为了更好地增加客户购物动力，保证购物的便捷，扩大商家的利润；项目商业层高4.95米，可以说是商业群的loft，最大化地增大展示面，提升商家的品牌形象，场馆的高端形象。

记者：项目除了商业场馆以外，还有什么核心建筑？

姜克生：项目另一个核心亮点就是我们的元通品牌大厦，它作为郑西商务巅峰，地标级智能5A级写字楼，立足打造郑西全数字化总部大厦，成为“文化与科技融合、时尚与品牌整合、展贸与网贸结合”的总部基地。多达数十种的商务户型，全面满足不同规模的企业机构不同发展阶段的需求。24小时全天候支持与世界同步脉动的商务展开；商务活动半径和时间效率因智能“空间”而无限延展。不仅仅有这些，它的智能系统完备：自动传感控制系统、安全防范系统、新风系统、停车库管理系统、“一卡通”管理系统、Inter高速宽带网络系统等有机地结合在一起，率先进入高智能全数字化控制体系的未来信息时代。

记者：能否谈谈您对这个项目的愿景？

姜克生：中国中部纺织服装品牌中心建成后将成为国际、国内本土纺织服装企业在中原中部的家纺服装品牌运营中心，具有资源优化与整合功能，品牌展示与商务功能，信息交流与发布功能，品牌研发与设计功能，人才培训与咨询功能，金融融资与服务功能，品牌服装定制功能。

中国中部纺织服装品牌中心配套服务集餐饮、酒店、商超、影院、电子商务、物流为一体，不仅填补周边各阶层消费配套空白，同时对城市区域发展赋予其新的商业生命力。项目未来将改变河南省乃至全国家纺织服装专业市场传统格局，进一步推动家纺服装业快速发展。



项目鸟瞰图



品牌总部大厦效果图